



ERRATA TERMO DE HOMOLOGAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO SIMPLIFICADA Nº 008/2024
Processo Administrativo nº: 093/2024

ONDE SE LÊ: Vigência: 20/07/2024 a 31/12/2024

LEIA-SE: Vigência: 20/08/2024 a 31/12/2024